2013年3月28日 星期四 编辑:刘新 美编/组版:武春虎

# 女站长倾心打造"体彩名片"

## 记烟台05562站

烟台05562号竞彩店位于有"海 上仙山"之称的长岛县。在长岛县 步行街,说起要买彩票,很多人都 会不约而同地指向西边一家竞彩 店。业主孙丽芳和她的竞彩店一 样,是这里远近闻名的"体彩名 片"。孙站长几年如一日,全身心致 力于体彩事业,在广大彩友中间, 树起了热情专业的美名

#### 细心周到,倾情建造"彩友休息驿站"

孙站长为人宽厚、细心,在长 期的经营中,处处为彩友着想。用 心之深,用心之细,常让彩友赞 叹。为了给彩友营造宾至如归的 感觉,她干脆把小店装扮得像一 家"彩友休息驿站",独立的休息 区、卫生间,还有茶几上摆放的干 果和一次性纸杯,让彩友一进店 门就像回家一样。孙站长还特别

注重店里的装饰,将一些有趣的 小玩偶、小盆栽摆放在显眼的位 置供彩友把玩,并经常更换。在这 里,彩友们购彩后,可以上网、打 牌、聊天等候开奖,自在打发空闲

#### 热心专业,最大心愿是帮彩友多中奖

作为一家竞彩投注站,05562 站点最吸引球迷、彩友的还是站 长的专业素质。原来, 孙站长虽说 是位女士,却是一位资深竞彩专 家。凭着对足球篮球的热爱,多年 来孙站长一直热衷于对竞彩玩法 的研究,并颇有心得。对于各种场 次的比赛,孙站长总能做出透彻 分析,帮彩友最大限度地提高中 奖几率。孙站长自豪地将自己的 投注方式总结为:有节制,有效 率,通过合理的引导,帮助彩友中

得更多奖金,而不是盲目以小博 大。久而久之,很多彩友成了孙站 长的朋友,不管男女老少,都愿意 和她探讨竞彩投注策略。

#### 精心经营,彩友快乐就是我的快乐

对于比较熟悉的彩友,孙站长 会认真分析他们的玩法喜好和购买 习惯,建议他们各自建立合彩小组, 加入到有计划的购彩队伍中,以便 各抒己见,群策群力,发挥出团队的 力量。在孙站长的努力下,如今彩友 们已经组成了几个不同的购彩小 组,大家经常三五成群地凑在一起 讨论,好不热闹!每当小组中有人中 奖时,总会邀请大家一起分享快乐, 买来水果庆贺一番。孙站长说:"看 见彩友中奖,比我自己中奖还开心, 作为一位投注站长,彩友的快乐就 是我的快乐。"



## 央视名嘴与山东彩友畅谈竞彩



3月19日,"竞彩普及日足球专家座谈会"在威海文 昌大厦隆重举行,中央电视台著名足球解说员贺炜、徐 阳等四人与威海的广大球迷及彩友们一起畅聊竞彩话 题,共享足球盛宴。

这次活动的举办为球迷、彩友们搭建了一个与专

家深入交流学习的平台。当天上午,贺炜、徐阳、央视足 球编辑曲昌春及国家体彩中心竞彩专家单鹂等四位专 家就当前球迷、彩友们关注的欧冠、五大联赛、中超及 国家队比赛等问题进行了座谈,彩友们从专家的讲解 中收获不少,也更加懂得了如何享受竞彩带来的乐趣。

座谈中贺炜表示,要玩好竞彩不能只看各种赔率, ·定要多看球,多了解比赛,加深对足球的理解,经常 看球才能了解一支球队的特点、教练风格,才能掌握到 更多球队信息,提高中奖率。各位专家还同时提醒广大 彩友和球迷理性看待竞彩游戏,合理投注,通过自身的 行动引导身边的朋友关注足球,关注竞彩。

座谈中,球迷、彩友们还就自己关心的问题向专家 提问,专家们耐心地一一做了解答,观众席上不时传来 阵阵掌声。活动现场还进行了颠球比赛,来自各市区的 代表们和前国脚徐阳进行了现场PK,将活动现场的气氛 推向了高潮。 张笑尘

### 烟台彩友接连收获七星彩大奖

说烟台是七星彩的福地, 可一点都不过分。就说这一 天,烟台体彩中心同时迎来了 两位七星彩大奖得主,他们分 别收获了七星彩第13021期和 13028期二等奖各一注,揽获 奖金13514元和55007元。

13021期七星彩中奖者是龙 口的尤先生。和笔者攀谈时,尤 先生脸上显露出了些许遗憾, 他说:"就最后一个号码错了,挺 可惜的,不然我也能加入到500 万富翁的行列了。"至于为何这 么多天才来兑奖,他开玩笑说: "才一万多的奖金么,我今天这 是来烟台办事顺便来领奖,要 是500万的头奖,我可能就不会

这么沉得住气了。"

和尤先生的淡定相比,稍 后来兑奖的年轻小伙阿英就兴 奋了许多。他主动拉着笔者聊 天,谈自己的购彩经验和技巧。 相比尤先生未中头奖的遗憾, 阿英则显得十分洒脱,他说: "我这二等奖也够厉害的了,都 是自己选的号,一数之差只能 说运气差那么一点点,但人贵 在知足常乐。"

七星彩大奖好似尤其青睐 烟台彩友,继去年10月芝罘区 彩友2元博得500万头奖后,烟 台的七星彩大奖就接连涌现, 相信烟台彩市迎来下一个七星 彩500万不会太遥远! 李强